OnwTHHCKa ynpasa onwTtuHe Bpwauka barwwa 100917981
Kpywesauka 17

36210 Bpmauka bama

Cp6uja

OaroBopu Ha 3axTeBe 3a NojallbebebnMa UNKn 40AaTHUM UHPOpMaLMjama

NpeameT HabaBgke:

PedepeHTHun 6poj:  JH 13/23

PeKOHCTpyKuMja U onpematbe Benuke cane y 3rpagm onwTtuHe BprauKka bamba

TekcT 3axTeBa

0aroBsop - nojawmere

[owToBaHw,

Monnmo Bac ga Ham fedUuHULWETe KOAKKO je NnoTpebHo
meTapa Apanepuje a KONMKo 3aBece NocebHo jep Te
CTaBKe YTUYy Ha LieHy PafioBa, TakoZje BaC MONMMO A
feduHMWeTe TauaHy KOIMUYMHY CBETU/BKN U eNEKTPO
MHCTaNaLmMja Kao M TUN CBETU/bKM KOju je 3axXTeBaH
npeAMepoM PasoBa YKOJMKO cTe y MOryhHOCTM Aa Ham

61 Ham NOMOrao Z1a CAYMHUMO NOHYAY.

[OCTaBMUTE KOMMNETAH NpojeKaT 3a M3Boherbe PagoBa Koju

3aBece:
[OyxuHa gpanepuje usHocu 48m

[y*unHa 3aBece n3Hocu 48m

EnekTpomnHcTanaumje U ceetusbke:
H2XX:

3x1.5 = 140m

3x2.5=120m

XAJTOTEH ®PEEE upeso O 16 = 200m
MaHenn 1200x300 4000k 40w = 24kom
Hocaum 3a runc 3a naxHene

Manuk namna OJTYMMNKUA 1x4w = 4kom

MarHeTHa WWHA LpHa MOHOdasHa U 4 cnoT pedaekTopa
1x10w

NpupybHMLa M4 = Skom
Macka M4 = 5kom
YTuuHuue M2 = 12Kkom

NpupybHua M6 = 1kom

OAr0OBOPY HA 3AXTEBE 3A MOJALLUHEHERHUMA UM AOAATHAM UHOOPMALIMIAMA




Macka M6 = 1kom
Mpekngaun M1 = Skom
Cnena macka M1 = 1kom
NpupybHuua M7 = 1kom
Macka M7 = 1kom
AHTEHCKa yTYHMLA = 1KoM
PJ4A5 M1 = 1kom

YT kabn kateropuja 6 = 10m
WATO kneme 100 = 40m
Kytnje M7 = 2kom

KyTtnje M4 = 5kom

Mpe noyeTKa pasLoBa NOTPeB6HO je U3BLINMTK CTPYYaH
nperneg, noctojehux MHCTanaumja, AaTv MULLILEHE U Y
KOHCYNTaLMjW ca NpojekTaHToM Moryhe cy u3meHe.
YKONMKO eNeKTPOMHCTaNep Koju byze aHraKoBaH, HaKoH
npernega noctojehux MHCTanaLmja, youn HeLoCTaTKe Uau
HECBPXOBMTOCT HEKMX CTaBKM Moryhe cy Kopekuyje.

Hapyuunnal, He pacnonae nNpojekTom 3a u3sohere
pajoBa.

OZrOBOPYU HA 3AXTEBE 3A MOJALLUHEHEFHUMA UM AOAATHAM UHOOPMALIMIAMA




